
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 
  
Datum 02-10-2023 
Tijd 19.30 – 21.30 
Locatie Raadszaal 
Voorzitter R. Tromp en M.A. Fokkens-Kelder 
Griffier L. Roest-Jonkers 
Aanwezigen 
PvdA 
 
 

VVD 
 
FNP 
HL 
GL 
CDA 
D66 
SP 
GBH 
CU 

 
Mevrouw W. Ottens, de heer J. Elsinga, de heer J.J. Buwalda, mevrouw F. 
Pool – Smeding, mevrouw M. Ersoy, de heer O. Westerhof, de heer G. 
van der Wal 
De heer R. Tromp, de heer G. Walsweer, de heer A. Kramp, Mevrouw M. 
Kuipers – Jansma 
De heer A. Eijer, mevrouw A. Kleefstra, de heer G. Jansen 
De heer A. Hartsuiker, mevrouw J. van der Schaar 
De heer Y. van Woersem, de heer J. Dekker, de heer J. Naber 
De heer B. Hoekstra, mevrouw A. Scheweer, de heer R. Hoekstra 
Mevrouw O. Chang, de heer A. Abma, mevrouw J. de Raad,  
De heer J. van der Veen, mevrouw D. van Ruth 
De heer T. van der Ven, mevrouw A. Speel 
Mevrouw L. de Heij - Nap 
 

College Wethouders J. Zoetendal, S. Sijtsma, G. Rozema, J. van Veen, H. Rinkes 
Provincie 
Fryslân 

Commissaris van de Koning dhr. drs. A.A.M. Brok, kabinetschef dhr. N. 
de Vries 

Afwezigen De heer A. Melein (HL) 
 

  
1 
 

Opening 
Waarnemend voorzitter R. Tromp opent de vergadering om 19.30 uur. Dhr. 
A. Melein is afwezig en mw. O. Chang is aanwezig vanaf 20.15 uur. 
 

Het filmpje dat gepubliceerd is bij de werving van de burgemeester wordt 
getoond. Met de profielschets “Boegbeeld van een ondernemend, sociaal en 
duurzaam Heerenveen”, “Boegbyld fan in ûndernimmend, sosjaal en 
duorsum It Hearrenfean” ondersteund door het filmpje heeft de 
gemeenteraad beschreven welk type burgemeester de gemeente 
Heerenveen zocht. 
 

2 
 

Vaststellen van de agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

3 
 

Voorlezen benoemingsbesluit burgemeester M.A. Fokkens-Kelder 
De griffier leest het benoemingsbesluit voor. 
 



4 
 

Toespraak en beëdiging door de commissaris van de Koning dhr. 
drs. A.A.M. Brok 
De commissaris van de Koning dhr. drs. A.A.M. Brok spreekt mw. M.A. 
Fokkens-Kelder toe. 

De kabinetschef dhr. N. de Vries introduceert de verklaring en belofte en 
leest de verklaring en belofte voor in het Frysk. 

Mevrouw M.A. Fokkens-Kelder legt de verklaring en belofte af in handen van 
de commissaris. 

De commissaris van de Koning dhr. drs. A.A.M. Brok en burgemeester M.A. 
Fokkens-Kelder ondertekenen het proces verbaal van de verklaring en 
belofte. 

De commissaris van de Koning dhr. drs. A.A.M. Brok feliciteert mw. M.A. 
Fokkens-Kelder met haar benoeming tot burgemeester van de gemeente 
Heerenveen. 

Vervolgens verzorgen Elske de Wall en Peter Krako een muzikaal 
intermezzo. 
 

5 
 

Overhandigen ambtsketen + voorzittershamer aan burgemeester 
M.A. Fokkens-Kelder 
Locoburgemeester J. Zoetendal draagt de ambtsketen over aan 
burgemeester M.A. Fokkens-Kelder.  
 
Waarnemend raadsvoorzitter R. Tromp draagt de voorzittershamer over aan 
burgemeester M.A. Fokkens-Kelder. 
 
Vervolgens zit de burgemeester de vergadering voor. 
 

6 
 

Toespraak namens de raad door waarnemend voorzitter de heer R. 
Tromp 
De heer R. Tromp spreekt de burgemeester toe namens de gemeenteraad 
en overhandigt een symbolisch boompje met de belofte dat er een 'Avine 
Fokkens' boom geplant zal worden in de gemeente. 
 

7 
 

Toespraak namens het college door locoburgemeester de heer J. 
Zoetendal 
De heer J. Zoetendal spreekt de burgemeester toe namens het college en 
overhandigt een bord van Workumer aardewerk van de gemeente 
Heerenveen. 
 

8 
 

Toespraak namens de Friese burgemeesters 
De heer A. van de Nadort, burgemeester Weststellingwerf, spreekt de 
burgemeester toe namens de Friese burgemeesters. 
 
Vervolgens verzorgen Elske de Wall en Peter Krako een muzikaal 
intermezzo. 
 



9 
 

Toespraak burgemeester M.A. Fokkens-Kelder 
Burgemeester M.A. Fokkens-Kelder spreekt de aanwezigen toe. 
 

10 
 

Sluiting 
De vergadering wordt gesloten om 21.30 uur. 
 

 
 
Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 19 oktober 2023.  
 
de griffier,     de voorzitter,  
 
{{SIGNER1}}    {{SIGNER2}}  
 
mevrouw L. Roest-Jonkers  mevrouw M.A. Fokkens-Kelder 
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